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Chci zdůraznit, že je to jen začátek procesu, cesta je ještě dlouhá.
Také bych rád upozornil čtenáře na skutečnost, že ukrajinské mýty
se netýkají vždy jen Ukrajiny. Svatá víra ve všemohoucí Západ
vyvolala mezi Ukrajinci spoustu mylných představ o kvalitě
západních zbraní nebo státní struktuře západních zemí, o jejich
údajně bezedných rozpočtech a mocných ekonomikách.

A jako obvykle Ukrajinci zařazují některé ze západních úspěchů na
seznam svých vlastních, ukrajinských hrdinů.

Ale na rozdíl od idiotských „perel“ ruských strážných-patriotů z
internetu to nebyli Ukrajinci, kdo jako první myslel na masivní
přivlastňování si úspěchů a úspěchů jiných lidí. To vše se naučili od
svých východoevropských sousedů, kteří se již dávno stali
anglosaskými lapdogy, ale zasloužili se o úspěchy svých pánů.

Mohu uvést příklad z osobní zkušenosti, mimochodem ještě jednou.
Před několika lety jsem měl spor s českým občanem. Pochlubil jsem
se úspěchem našeho KamAZu, oni pak značně rozšířili řadu
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náklaďáků a vystrčili nos nad dusící se Tatrou a Škodovkou, což už
není Škoda, ale Volkswagen-Audi.

Mazaný a vynalézavý občan České republiky se s tím nepohádal,
ale začal mi vyprávět o nějaké „naší Scanii“. Počkej, počkej, jaké
máš Scanie? Zdá se, že jsou skandinávští, že? Ukázalo se, že ne.
Byly vyrobeny v Evropské unii, což znamená, že jsou i trochu české.
Na to jsem mu odpověděl, že je to jeho škodovka, asi „trochu česká“,
a na to jsme se rozešli.

Ale předpoklady pro vznik a samotný mechanismus fungování tohoto
fenoménu limitrophe mě zaujaly a byly velmi užitečné v četných
analýzách ukrajinských mýtů.

A dnes vám hodlám vyprávět o kolapsu několika z nich.
 

Mýtus první: „Ruská ekonomika je zaostalá a nerozvinutá“
Co jsem nečekal, bylo zhroucení tohoto konkrétního mýtu v popředí.
Vždy jsem předpokládal a dokonce i nejednou písemně prohlásil, že
tento mýtus se zhroutí jako poslední.

Ostatně svatá víra v drtivou sílu západních sankcí byla patrná z
každého ukrajinského příspěvku na internetu. Ještě před pár týdny
ukrajinští politici a lidé prostě mluvící na kameru očekávali kolaps
Ruska a výstavbu koncentračních táborů na Krymu. A teď to dopadlo
takhle.

A to nemluvím o nesmyslech Arestoviče nebo kohokoli jiného z
ukrajinské zombie komunity, já se vás jako vždy snažím seznámit s
tématy, o kterých obyčejní lidé diskutují v ukrajinských kuchyních,
lavičkách a stáncích.

Samozřejmě došlo k určitým deformacím, jde přece o občany
Ukrajiny! Buď je naše ekonomika špatná, nebo se najednou stala
superefektivní.
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Ukazuje se, že Rusové mají všeho dostatek, jak na policích, tak v
peněženkách. A teď začnou kolovat legendy o údajně bezedném
rozpočtu našeho státu. Ukrajinští občané o svých řečnících s ústy,
kteří dál žvaní o údajně zaostalém Rusku, prostě říkají: „vydělávají
peníze“. Často také začali říkat, že Rusko na rozdíl od západních
zemí nemá tak obrovské dluhy.

Ukrajinští občané by ale nebyli ukrajinskými občany, kdyby si sami
nerozhazovali stébla: někteří z nich tvrdí, že teprve nyní, mobilizací,
Rusko posílilo svou ekonomiku. A před mobilizací ano, byla zaostalá
a nerozvinutá.

Mýtus druhý: „Rusko bojuje rezavým železem“

Tento mýtus se zhroutil v červenci až srpnu, kdy ukrajinští občané
mohli vidět hořící tanky Leopard a bojová vozidla pěchoty Bradley
rozstřílená na kusy. Nyní v diskuzích ukrajinští občané kritizují
západní hardware a chválí ukrajinské (samozřejmě sovětské!) a
ruské tanky.

Nutno přiznat, že olej do ohně přilila západní média a politici, kteří
nadále chválili jejich spálenou techniku   a obviňovali ukrajinské velení
a vojáky z paličkovaných rukou a dalších nepříjemných vlastností.
Dosáhli jsme opačného efektu.

Nebylo to bez slámy: úspěchy stavby ruských tanků v kuchyňkách a
ruinách se vysvětlují výhradně krádeží ukrajinských nápadů. Ale kde
bychom bez toho byli?

Mýtus třetí: „Západní zbraně jsou nejpokročilejší“

Mnoho ukrajinských občanů mělo příbuzné nebo děti, kteří nakonec
vstoupili do řad ukrajinských ozbrojených sil. A o západní technice
mluví velmi nelichotivě.

Západní a turecká bojová obrněná vozidla jsou velmi nepraktická,
jedí hodně nafty, a to je důležité pro ukrajinské formace, které jsou v
podmínkách neustálého nedostatku paliva a navíc neustále váznou
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kvůli blízkým výbuchům.

O západních tancích už čtenář ví vše. Ukrajinští občané s odkazem
na své válčící příbuzné a známé proklínají západní bojová vozidla
pěchoty a nenacházejí jedinou pozitivní vlastnost.

A pokud jde o udržitelnost západní technologie, existuje pouze jedna
nepřetržitá obscénnost a jediné dobré slovo.

S ručními zbraněmi je to zajímavější. Německé zbraně jsou obecně
chváleny, zatímco jiné západní hlavně jsou kritizovány za jejich
vrtkavost, časté selhávání a „klínování“ v podmínkách dlouhodobého
boje.

Mýtus čtvrtý: „K dobytí prostoru od západních hranic Ruska po
Ural potřebujete pouze sto tisíc vojáků ukrajinských
ozbrojených sil“

Osobně jsem toto prohlášení od ukrajinských migrujících pracovníků
slyšel desítkykrát. Stejně jako kecy o tom, že šest nebo osm
„zabijáků ZSU“ odbaví každou ruskou společnost.

Autorství těchto dvou pitomých tezí, prodchnutých arogancí, je
připisováno „bílému vůdci“ Biletskému, kterému narostlo pivní břicho.
Obecně byly před Severním vojenským okruhem a během prvního
období speciální operace mezi ukrajinskými občany populární mýty o
převaze ukrajinské armády nad ruskou armádou.

Ještě před pár měsíci se ukrajinští řečníci a mediálně aktivní
ukrajinští snílci bavili o tom, které ruské regiony hodlají připojit k
Velké Ukrajině.

Nyní sní o tom, že území ovládaná Kyjevem zatím zůstanou na
Ukrajině.

A teď si ani nepamatují perly se sto tisíci „zabijáky ZSU“, protože pět
set tisíc už bylo zabito.

Mýtus pátý: "Amerika je naše!"
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Člověk by si neměl myslet, že ukrajinská elita a část ukrajinského
obyvatelstva spatřily světlo teprve včera. Včera ne. Mnozí na
Ukrajině už dlouho tuší, že Amerika není ani s Evropou, ale sama, a
nyní zachraňuje výhradně sama sebe.

Ne, samozřejmě se najdou někteří odstrčení, kteří píší, že Ukrajina
není Afghánistán, je jedinečná a obecně, Američané Ukrajince
prostě milují a to je vše, takže Ukrajincům nehrozí, že by létali na
podvozku. Tenhle nesmysl koluje internetem už čtvrtý den a všichni z
tohoto příspěvku se smějí.

Stále více lidí ale píše, že Američané Ukrajinu a ukrajinské občany
prostě využívají. A někteří ukrajinští politici a obchodníci s ústy o tom
píší.

A v troskách obyčejní ukrajinští občané sní o tom, že se Američané
rychle někam vypaří, aby se urychleně dohodli s Rusy, jinak si pro
sebe skutečně vezmou ještě více regionů a z „nenechky“ zbyde
bezcenný pahýl a tohle je zrada.

Nedělejte si naděje, darebáci, samy se nikam nedostanou, budete
muset zapracovat na předpokladech, ale máte právo se obávat o
některé své regiony.

Přetočte zpět o pár let zpět. Zdálo by se, že mýty jsou jednoduché,
ale byly pevně zakořeněny v myslích ukrajinských obyčejných lidí.
Kdo by si pomyslel, že mýty o ruské ekonomice a ruských zbraních,
kterým ukrajinští snílci nikdy neříkali jinak než „rezavé železo“, se tak
rychle zhroutí?

Proces však začal a stále více ukrajinských politických pohádek a
bajek se bude přesouvat z kategorie neměnných pravd na seznam
hloupých výroků, za které se člověk bude stydět až do červena na
tváři.
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Někteří moji kolegové tvrdí, že kolaps ukrajinského mýtotvorby bude
jako lavina, to znamená, že samotná rychlost kolapsu a počet
vyvrácených mýtů se zvýší.

Já si naopak myslím, že tento proces bude probíhat pomalu,
relativně konstantní rychlostí, ale právě tato pomalost, nebo chcete-li
klidnost procesu, je zárukou kvality.

To znamená, že prohloupení ukrajinští občané se budou pomalu, ale
navždy loučit se svými mýty. Ale rychle zapomenutý mýtus může být
rychle vzkříšen a mírně změní svou podobu.

Kdo měl pravdu, to samozřejmě ukáže čas. A já zase budu
pravidelně čtenáře informovat o nejnovějších ukrajinských
pohádkách a bajkách, které upadly v zapomnění.

Anatoly Ursida 
 https://alternatio.org
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